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FIZ IK-2 D-S012

�

УПУТСТВА

Пажљиво пратите сва упутства.
Не окрећите страницу и не решавајте испит док то не одобри дежурни наставник.
Налепите идентификациону налепницу на све испитне материјале које сте добили 
у сигурносној врећици.
Испит траје 180 минута без прекида.
Задаци се налазе у две испитне књижице.
Редослед решавања бирајте сами.
Добро распоредите време како бисте могли решити све задатке.
У овој испитној књижици решавате задатке уз приказани поступак.
Пишите јасно и читко. Нечитки одговори бодоваће се с нула (0) бодова.
Тoком писања испита допуштено је користити оловку и гумицу, хемијску оловку 
плаве или црне боје, прибор за цртање (троуглове, лењир и шестар), џепни 
рачунар и приложену књижицу са формулама.
Кад решите испит, проверите одговоре.

Желимо Вам пуно успеха!

Ова испитна књижица има 12 страница, од тога 4 празне.

99

Ако сте погрешили приликом писања одговора, исправљате овако:

a) задатак затвореног типа

b) задатак отвореног типа

Добро ЛошеИсправљање погрешног уноса

Прецртан нетачан одговор у заградама Тачан одговор

(Marko Marulić)          Petar Preradović

Параф (скраћени потпис)

Параф (скраћени потпис)Преписани тачан одговор
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II Задаци продуженог одговора

У следећим задацима на означеним местима треба да прикажете поступак и упишете одговор.
Не попуњавајте простор за бодовање.

25.  Добили сте дијамант. Извагали сте га и добили следеће вредности:  

m1= 8,15g, m2= 8,16 g, m3= 8,17g, m4= 8,19 g и m5= 8,23 g.  

Колика је средња вредност овог мерења и припадајућа максимална  
апсолутна погрешка?  
 
Поступак: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Одговор: ___________________________

26.  Тело масе 4 kg клизи низ стрму раван (косину) равномерном брзином. Угао који 
стрма раван затвара са хоризонталном подлогом је 20°. 
Колики је износ силе трења која делује на тело? 
 
Поступак: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Одговор: ___________________________
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27.  Карноова машина ради између два топлотна резервоара, једног температуре 10 °C  
и другог температуре 100 °C.  
Колики је степен корисног дејства (корисност) те машине? 
 
Поступак: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Одговор: ___________________________

28.  Колика је брзина електрона који се убрзао кроз напон од 100 V? Електрон је  
у почетној тачки мировао. 
 
Поступак: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Одговор: ___________________________
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29.  Реалан предмет је од дивергентног сочива удаљен 20 cm, а виртуалан лик који 
се види кроз сочиво је на растојању 10 cm од сочива.  
Колика је јачина сочива? 
 
Поступак: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Одговор: ___________________________

30.  Време полураспада изотопа стронцијума је 29 година. Почетна маса тог 
изотопа стронцијума у узорку је 60 g.  
Колика ће бити маса тог изотопа стронцијума у узорку 100 година касније? 
 
Поступак: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Одговор: ___________________________
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31.  Вагон масе 20 t креће се равномерно по хоризонталној прузи брзином 1 m/s те 
налеће на мирни вагон масе 30 t.  
Колико се кинетичке енергије претвори у друге облике енергије ако се вагони 
након судара крећу заједно? 
 
Поступак: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Одговор: ___________________________

32.  Грејачем снаге 3 kW загрева се 0,5 kg воде чија је почетна температура 25 °C.  
Колико је времена потребно да сва вода испари? Занемарите губитке.  
Специфични топлотни капацитет воде је 4 200 Ј kg–1 K–1, а њена специфична 
топлота испаравања је 2,26∙106 Ј kg–1. 
 
Поступак: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Одговор: ___________________________
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33.  Амперметар има мерно подручје 1 А и унутрашњи отпор 0,1 Ω. Њиме треба да 
се мере струје износа до 3 А.  
Колики је додатни отпор потребно везати са амперметром у струјном колу како 
би то било могуће? 
 
Поступак: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Одговор: ___________________________

34.  График приказује брзину у зависности од времена осциловања једноставног 
клатна. Колика је амплитуда осциловања тог клатна? 
 

	 Поступак: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Одговор: ___________________________
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35.  На енергетском дијаграму помоћу стрелице прикажите апсорпцију фотона који има 
највећу таласну дужину за дате енергетске нивое. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Колика је та таласна дужина? 
 
Поступак: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Одговор: ___________________________
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